

新即墨

审批服务“网上办”“指尖服务”更方便

广大市民可登陆山东政务服务网即墨站(<http://qdjmwfw.sd.gov.cn>)办理依申请政务服务事项。部



“爱山东”APP



“青e办”APP

分高频民生服务事项也可扫描二维码下载“爱山东”和“青e办”APP办理。

张元升调研部分重点项目推进和食品安全工作

3月29日下午,区委副书记、区长张元升到金口镇、田横镇、田横岛省级旅游度假区调研部分重点项目推进情况和食品安全工作,强调全力以赴保安全保质量保进度,全速推进重点项目建设。

张元升先后来到金口镇即东智能后视镜项目现场、钱谷山研学基地项目、田横镇海洋生物及装备智造产业园二期项目、青岛恒泰机械配件有限公司、田横岛省级旅游度假区青岛造船厂项目现场调研,逐一听取各项目情况介绍,查看项目建设进度,协调解决项目推进过程中存在的难点问题。

张元升强调,各级各部门要提高认识,科学调度,在保障工程质量安全的前提下,抢抓工期,赶超进度,确保按期完成项目建设任务。要主动靠上,跟进服务,及时协调解决项目建设中遇到的困难和问题,全力推动项目早建成、早见效。各企业、各项目也要抢抓春季施工有利时机,卡紧时间节点,在确保质量和安全的基础上,高标准、严要求加快推进重点项目建设,同时立足即墨,着眼长远,树立长远发展目标,不断放大自身优势,把规模做大,把产业做强,为推动即墨高质量发展提供新动能。在钱谷山研学基地项目现场,张元升还实地调研了基地食堂,检查了食品安全工作。

(刘璐 周程林)

区委党史学习教育领导小组办公室第一次全体会议召开

昨日上午,区委党史学习教育领导小组办公室第一次全体会议召开。会议深入贯彻落实中央决策部署和省委、市委、区委要求,明确领导小组办公室职责,安排部署下步工作,推动全区党史学习教育扎实有序,走深走实。

会议指出,党史学习教育已由动员部署进入全面展开阶段。从现在开始,区委党史学习教育领导小组办公室各项工作全面展开。各镇街各部门各单位要强化政治担当,增强抓好党史学习教育的责任感和使命感。要明确职责分工,高标准严要求组织好全区党史学习教育,紧盯重点任务,把各项工作落实、落细、落到位。要加强自身建设,高质量推进好党史学习教育各项工作,以饱满的精神状态和严实的工作作风,全身心投入到党史学习教育中来,推动全区党史学习教育扎实有效开展。

(刘云睿)

区委政法工作暨平安建设推进会议召开

昨日上午,区委政法工作暨平安建设推进会议召开。传达学习中央和省委、青岛市委政法工作会议精神,对做好全区今年政法工作进行安排部署。

会议指出,要深入学习贯彻习近平法治思想,在坚持党的绝对领导、做到“两个维护”上提升新境界;要全力聚焦全区发展中心大局,在服务保障高质量发展中展现新作为;要全面开展政法队伍教育整顿,在锻造即墨政法铁军中树立新形象。要全面防范化解各类风险,在维护社会大局和谐稳定上取得新成效。要持续深化平安即墨建设,在提升群众安全感和满意度上打造新亮点;要深入推进市域社会治理工作,在化解基层矛盾、服务群众水平上实现新提升。

(周靖)

首届即墨区跨境电子商务大赛启动

大赛历时5个月,20余家企业及6所高校的30个团队参赛

昨日上午,由区商务局主办,国际商贸城与云游物联网共同承办的首届即墨区跨境电子商务大赛在经济开发区农商银行正式启动。

记者从现场获悉,本次大赛分为选拔赛、排名赛、总决赛三个阶段,历时5个月,采用全程实战的方式,每个参赛人员都将获得一个真实的eBay流量优先账号,以最终成交额作为主要成绩依托进行最终评判。大赛吸引全区20余家传统外贸企业及跨境电商创新企业参加。大学生创业组则有来自青岛科技大学、青岛农业大学、中国海洋大学等6所高校的30个团队参赛。

启动仪式现场,有不少境内外中小型采购商及境外电子商务平台企业进行现场咨询洽谈。“这次活动的效果超出我们的意料。目前来讲,海外仓对我们比较有吸引

力,想通过这次大赛加深了解,期待这个平台对我们企业今后的业务拓展有更多帮助。”青岛坤铨环保科技有限公司负责人常行记说。

大赛承办方之一、云游物联网山东有限公司即墨区负责人赵彤介绍,为了让优秀的生产企业找到合适的跨境电商运营团队,让优秀的运营团队选择适合自己团队的产品,云游物联网投资打造了“云游青春”和“即出海”两个平台,深入高校提供跨境电商实操培训。同时,整合全区优质企业供应链,实现资源共享,合作共赢。

“希望通过服务支撑体系的不断完善和金融扶持力度的加大以及物流仓储渠道畅通,逐渐建成一批具有区位优势和产业特色的跨境电商示范园区,培育出更多适应跨境电商发展的优秀外贸企业,为跨境电商发展提供更多新思路和新经验。”区商务局负责人介绍,本

次大赛的举办,将让越来越多的企业了解跨境电商,进一步促进我区跨境电商的发展。

据了解,随着2016年青岛跨境电商产业园投入运营,我区在全国率先开通海运跨境电商直购进出口业务,全面打通中日韩海运跨境电商直购进出口贸易通道。随后建成运营的青岛首家海运快件监管中心,为跨境电商发展再添新动力,可实现快件信息的自动传输、同屏比对与快速通关,有力提升了电商企业、物流企业的竞争力。未来,我区将积极适应国内外经济发展环境的不断变化,探索建立适应跨境电商特点的监管服务体系,加快发展智能高效畅通的现代流通,加强大数据、区块链、人工智能等新技术的应用,努力打造市场化、法制化、国际化的一流营商环境。

(孙一丹)



近期,区住建局结合推进项目开复工,成立房建5个、市政1个共47人的专项督查组,采取集中进场交底、召开宣贯会议、建筑业协会倡议等方式,开展建筑领域突出问题集中整治。截至目前,全区197个房建工程项目中,已有165个项目复工,29个市政工程项目中,已有20个项目复工,全部项目已完成1轮整治方案宣贯全覆盖。

(刘元平)



知即墨

新闻热线:87565071 87565961

网络版地址:<http://www.xinjimo.com>

准印证号:鲁连内资第B0022号

投稿邮箱:xjmbjb@163.com

天气预报:晴转多云,东南风3到4级,最低气温5℃,最高气温19℃

即墨区气象局提供